

В МИНУВШУЮ субботу на площади возле ДК "Прометей" царило оживление: здесь собрались отпраздновать День украинской культуры, который в этом году проходил в преддверии национального праздника-Дня независимости Украины. Надо сказать, что такие торжества стали уже традиционными в Мегионе, где существуют три общественные организации - "Украина", "Славутич" и "Стожары", созданные в разное время и объединяющие представителей украинской диаспоры, которым есть чем гордиться, кого чтить и, что самое главное, кому передать свой опыт, традиции и культуру.

Неизменный организатор таких мероприятий Ольга Стогний, руководитель общественной организации "Украина", каждый раз старается привнести какую-то "изюминку" в программу праздника. На сей раз начало праздничного вечера было овеяно романтикой поэзии и щемящей ностальгии. Со сцены прозвучали прекрасные вирши Тараса Шевченко в исполнении Тамары Кушниренко, а Тамара Трумпайтис прочла стихи собственного сочинения "Моя Украина". Красивую старинную песню "Месяц на небе" исполнила Татьяна Пернатий.

Поздравить украинцев пришли начальник отдела по работе с общественными организациями и обращениями граждан администрации Мегиона Ирина Макарова, которая зачитала памятный адрес главы города Михаила Игитова, депутат Думы ХМАО-Югры Олег Дейнека, который является также спонсором праздника, а Елена Коротченко поздравила собравшихся от имени депутата Думы ХМАО-Югры Алексея Андреева.

"На протяжении четырёх лет общественной организация "Украина" успешно работает, радуется и удивляет мегионцев своим творчеством. Вы вносите яркий национальный украинский колорит во все мероприятия, в которых принимаете участие. Ваши выступления пользуются неизменным успехом у горожан. Новых творческих побед, мира, счастья и добра", - говорится в поздравлении главы города.

Среди гостей были и представители нижевартовской общественной организации "Культурно-просветительское общество "Украина", которой руководит Николай Куценко, и представители украинской диаспоры из деревни Ваты.

Как правило, Дни украинской культуры собирают множество горожан различных национальностей. Где украинцы - там



Были и песни, и сало, и вареники с вишней...

и песня, поэтому "гвоздём" программы стал большой концерт, в котором приняли участие творческие коллективы - мегионские "Чаривница", "Стожары", "Троянда" и казачий ансамбль "Вольница", ансамбли "Вэсэлка" из города Нижневартовска и "Серебрянка" из деревни Ваты. Свой музыкальный подарок украинцам преподнесли также общества "Восток" и "Молдова", а Анатолий Шнуренко потрясающе исполнил на флейте композицию "Одинокий пастух".

Атмосфера на празднике царила такая весёлая и жизнерадостная, что её не смогли испортить даже проливной дождь и гроза. Переместившись из-за непогоды в зрительный зал Дома культуры, украинцы продолжили праздник. Юные красавицы в красочных национальных костюмах угощали зрителей салом, а на сцене устроили песенные конкурсы для детей и

взрослых. Первое место в музыкальном конкурсе и в конкурсе на самую красивую вышитую рубашку получил мегионец Анатолий Рабченко.

- Нам очень помогли спонсоры - Олег Дейнека, Степан Винтоняк, Василий Процюк, Иван Верига - без них мы не смогли бы так замечательно провести праздник, спасибо им огромное, - говорит организатор и ведущая программы Ольга Стогний. - Мы всех гостей наделили подарками, а после концерта продолжили праздник за столом, где были и пироги, и традиционные вареники с вишней, и, конечно, застольные душевные украинские песни, от которых так тепло на сердце, что не хотелось расставаться...

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

